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CATENE GRADO “« 8”

Catene e accessori - Grado 8
Chain and accessory system in G2

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

The Ni-Cr-Mo steel chains are prod used acconding to the
requirments of standards EN §18.

The boro steel manganess chairs hawe the dimersional
tolerances of the chains of alloy steel, and they respect all
parameters with the excaption of the compasition of the
steel. Are guaranteed values of breaking elongation, to the
breakirg stess and corsequantly 1 the maximum bad of use

TECHNICAL DATA

- Breaking elongation: min 2056

- Stress at load capacity limit: 200 Nfmmé
- Stress at load capacity limit: 500 Nfmm?
- Breaking stress: 800 Nfmm?

Coefficiente disiurza 4:1 Diametro | Tolieranza
Safety factor 411 nominale D | Toleras
Nomiral
dizmeter D
mm mm
7 20,28
8 40,32
0 0,40
12 10,52
6 0,64
3 m +1,00
E 22 +1,101
) 1,20
a2 1,60

MARCATURE
MARKING

The chairs of Grade & usad by FAS SpA am marked with
the symbol of dentification of the manufacturer and the
quality grade ).

Each chain sling is marked with the number of identification
of the lot podution. Allchains am tested to at kast 2.5
times maximum iad.

All the chain sling are delvered com plete with the tag
dertification and EC deckration of corfomnity.

Portata a canestro
loop WLL

Portata in verticale
Vartial WLL

Serml mamber

¢
CARATTERISTICHE | <1t /

SPECIFICATION

Nurnero di matrico b

Le catene di acciaio legato al Ni-Cr-Mo e gli acoessori sono prodotte in
aocordo ai requisiti delle Norme EN 818.

Le catene zincate in acciaio al boro manganese hanno le tolkeranze
dimensionali delle catene in acciaio kegato, € ne rispettano tutti | parametri,
ad ecoezione della composizione dell'acciaio.

Sono garantiti i valori relativi all'allungamento a rottura, al carico di rottura
e diconseguenza al carco massimo di utilizzo.

DATI TECNICI

- Allungamento a rottura: min 20%

- Sollecitazione al carico di lavoro: 200 Nf/mn¥
- Sollecitazione al carico di prova: 500 Nfmnm?
- Sollecitazione alla rottura: S00 N/mm?

Passo P | Tolleranza Larghezza Peso | Portata | Carico carco
Pitch P Tokrane Width Weight WiLL di prova dirottura
Sresstest | Ereaking
facos
mm mm mm'm"' Dzmrnmax Kafm Kq kN KN
21 0,28 91 259 11 11 385 616
24 20,32 04 206 14 14 503 &4
k) 0,40 13 a7 S || 85 126
| 20,52 164 48,1 38 38 123 212
48 054 08 592 | 57 57 201 322
+1,00 % 74 9 9 314 502
85 +1,101 286 814 109 108 380 608
7% +1,20 238 96,2 15,2 5.2 531 &40
@95 é'l.ﬁ 415 18 23 23 804 1290

Le catene di Grado 8 utilizzate da FAS Sph sono marcate con il simbolo di
identificazione del produttore e il grado qualitativo (8).

0gni catena ¢ marcata con il numero di identificazione del ottodi
produzione. Tutte k catene vengono collaudate ad almeno 2,5 volte |l
proprio carico limite di lavoro,

Tutti i tiranti vengono consegnati completi di targhetta metallica di
identificazione e dichiarazione di conformita CE.

Portata con angolo  0-45°
WLL with angle [ 045°

Portata con angolo 3 45-60°
WLL with angle } 4560°

Marrero di matrico b
Serml mumber



PORTATA CATENE GRADO « 8” C' t
Catene e accessori - Grado 8 PORTATA DELLE IMBRAGATURE 1
Chain and accessory system in G8 LOAD CAPACITIES

PORTATA DELLE IMBRAGATURE
LOAD CAPACITIES

Coefficiente 1 braccio 2 bracci 3 e 4 bracci Anello continuo | Imbragatura a canestro
di sicurezza 4 1leg 2leg 3 and 4 legs Endless chainsling Loop chains
Safety factor 4 :
‘ .6 4 o w8 3
LA O A N
A;fgg‘l’?ﬁﬂ 5 & 0°-45° | 45°-60° | 0°-45° | 45°-60° | 0°- 45° | 45°- 60° 0°-45° 0° - 45° 0° - 45°
fattoradicarico 1 03 14 1 1,12 03 21 15 16 14 2,1
Catena diametro mm Portata Kg
Chain dlameter mm WLL Kg
g 1500 1200 2120 1500 1700 1200 3150 2240 2500 2120 3150
8 2000 1600 2800 2000 2240 1600 4250 3000 3150 2800 4250
10 3150 2500 4250 3150 3550 2500 6700 4750 5000 4250 6700
13 5300 4250 7500 5300 5900 4250 11200 8000 8500 7500 11200
16 8000 6300 11200 8000 9000 6300 17000 11800 12500 11200 17000
20 12500 10000 17000 12500 14000 10000 26500 19000 20000 17500 26250
22 15000 12000 21200 15000 17000 12000 31500 22400 23600 21200 31500
26 21200 16950 30000 21200 23700 16950 45000 31500 33500 30000 45000
32 31500 25200 45000 31500 35200 25200 67000 47500 50000 45000 67000
36* 40000 31500 56000 40000 45000 31500 85000 60000 63000 56000 84000
40* 50000 40000 71000 50000 56000 40000 106000 75000 80000 70000 105000
45* 63000 50000 90000 63000 71000 50000 132000 95000 100000 88000 132000

* Disponibili solo in versione saldata.
* Available only inwelded version.

LIMITAZIONI ALL'USO DELLE BRACHE
DEMANDING CONDITIONS

Se I'imbragatura & sottoposta

a temperature estreme, T‘Tag‘npeegtt:“r? 40°C + 200°C 200°C + 300°C 300°C = 400°C
carichi asimmetrici o a spigoli s X
vivi, & necessario ridurre i F 3
el attore di carico
valori indicati in tabella, Desdratar 1 0.9 0,75
utilizzando i fattori sotto
riportati, La portata della braca deve essere diminuita di un braccio. Nel caso di brache a 3-4 bracdi, la
If the chain slings are used portata sara quella di una braca a 2 bracci della catena comispondente. Nel caso di brache a 2
in severe conditions, as high Distribuzione asimmetrica | bracci, la portata sara quella della braca ad un braccio. Se la distribuzione del carico non & chiara,
temperatures, asymmetric del carico considerare sempre la portata della braca ad 1 braccio.
Io;d dﬁtr‘bu,uon or Sra r§ Agymimsnicisadditiagtern The capacity of the sling should be decreased 10 4 leg. In the case of 3 - 4 lkegsslings, the capacity will be asa
QEFEAEHENR AN 9 2 legs sling of the corresponding chain. In the case of 2 legs slings, the capacity will be of 1 leg sling
capacity values must be If the distribution of the load & not clear, always consider the capacity of 1 leg sling
reduced by the load factor
below,
Sollevamento con catena o e
a contatto con spigoli o
Edge load * =
R = 2 x @ catena/chain R > @ catenalchain R < @ catenaichain
Fattore di carico
Load factor 1 0.7 035
Shock Shock leggero Shock medio Shock pesante
Slight shock Medium shock Heavy shock
Fattore di carico 1 0.7 Non ammissibile

Load factar Not permissible




COMBINAZIONI DI TIRANTI IN CATENA

BRACHE DI CATENA STANDARD
STANDARD CHAIN SLINGS

it
Catene e accessori - Grado 8 \ 1 )
Chain and accessory system in G&8

WB 1AH WB 2AH WB 3AH
WB 1AKH WB 2AKH WB3AKH

L L l
l e C
e
ey

WB 4AHP
WB 4AKHP




ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA .
Gt
N—

Accessori - Grado 8 CAMPANELLE,
Accessory system in G8 MAGLIE DI GIUNZIONE

MASTER LINKS, CONNECTING LINKS

Campanella magglorata W
W Enlarged mastar link
Codice Portata Dimensioni Paso Catena
Code WLL Dimerenns Weidht Chain
-t D 100 20
; | s K mDm ern um msrn kg mgm
ol - ; W07 2700 15 70 120 8 044 8
: W 1008 28500 16 &0 140 8 067 10
) W 1310 5500 20 a5 160 ns 1,20 12 | 10
'/ W 1612 3400 27 10 190 14 2,65 % | 13
vy 32 16000 23 120 230 15 4,80 20 | 16
Ny 36 21200 38 150 275 pue] 750 22 | ™
AV 45 080 45 180 240 - 12,80 26 | 22
AW 50 40000 50 120 250 . 16,50 32 | ®
AV 6 54000 60 om0 400 - 27.m - | 22
Campanella tripla WT
WT Enlarged mastar link assembly
Codice Portata Dimensioni Paso Catena
Code WLL Dimensions Weight. chain
34 br.
K8 | um | rom | e | o [ | o | om | %9 | mm
W7 2150 9| 1| B |38 |[1»|60| 8 131 7
WIS 4250 22 | 16| @0 | 24 |10 70| & 232 8
WT10 6700 27 | 18 | 100 | 40 (10| 85 | M5 | 2352 0
WT132 Mwo | 23| 22 |10 80 |20 15| 14 | 6% 13
WT1G 17000 | & | 27 | 140 | 65 | 260 | 140 | 18 | 956 6
yw1g-20 | 24100 | 0 | 32 |19 | M 280 1m0 - 228 n
W 22 40000 | 0 | & |19 | B |30 |10 | - 251 22
WY 25 55000 | 60 | 40 |20 | &0 | 400 | 1M | - 4 %
V32 /000 | M | &0 | 250 | 100 | 460 | 200 &6 32
Maglia di giuszione CL
CL Connecting link
Codice Portata Dimansioni Peso
.Q_ Code WLL Dimereines Weight
S
A Kg mAm mcm n?m um n?m msm Ka
\ cLo7 1500 178 | 20 | 205 | 105 | 5 88 0,10
CV ’ cLog 2000 19 25 23 12 &1 a5 0,25
R ] Zidi CLI0 3150 238 | 30 | 275 | 125 | 725 | 12 025
cl\‘\ cLiz 5200 28 36 23 20 &g 17 058
T CLI6 8000 243 | 405 | W®p | 22 03 | 205 110
A cL20 12500 44 48 47 23 116 23 1,70
cLzz 15000 42 51 5% | 265 | 133 | 265 220
CL26 2120 &0 60 & | 215 | 148 | 215 4,20
cLaz 31500 67 69 n 37 183 | 37 718




ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA ‘C,t*
Accessori - Grado 8 GANCI 1 /

Accessory system in G8 LIFTING HOOKS

Ganclo ad occhlo CA

CA Eye sling hook

+ Con sicurezza forgiata. Codice Portata Dimensioni Paso

+ With fomed safety latch Code WLL Dimereicrs Wieight

A Al o] G H o] R
Kg men | mmo | ommo | mmo | mmo | ommo | omm Kg

Ch08 2000 25 | 45| 1 19 27 25 | B5 0,50
Ca 10 2150 357 ] 14 235 | 33 4 1205 090
CA 13 5200 435 | 354 | 175 | 29 40 | 425 | 150 150
C4 16 8000 525 44 22 | 355 | 49 52 183 2,75
Ch 20 12500 60 54 25 42 55 62 | 2175 490
ca 22 15000 0 | 62 | 30 |55 60 | 60 | 204 710
Ch 26 21200 7 73 35 60 75 n 237 12,00

Ganclo dl skurezza plmb SL

SL Small safaty hook
Codie Portata Dimensioni Paso
o o Dirersicns Wit

0 kg AL | #05] 6 H o | ® T kg
o mm | mm | mm | mm | mm | ommo | mm
| SL78 2000 27 10 6 21 26 | 1M & 055
A " ~ A sL10 2150 28 | 13 | 22 | 27| 33 | 1m0 | 46 1,12
R “ 7
8 O \SY7
- L9

Ganclo dl skurezza standard CRO

CRO Standard safety hook
Codice Portata Dimansioni Paso
Code WL DiRrsions Weight.
A D G H Q R T
— Kg mm | mmo | ommo | ommo [ ommo | ommo | mm Ka
D) CRO0D8 2000 24 12 20 26 26 | 13 | 43 0845
Vi CRO10 3150 45 16 25 30 33 | 188 | 5 1656
) CRO13 5200 51 €N 35 40 40 | 205 2,250
\ CRO16 8000 &0 27 36 50 50 | 251 & 6050
| CRO 20 12800 il 0 60 67 60 | 290 | @ Q200
rik CRO22 15000 & 32 62 70 70 | 322 | 10 14400
Ganclo fonderia CY
CY Foundry hook
+ Utilizzare esclush@mente nei casiconsentitidalla legge. | Codice Portata Dimensioni Peso
+ To uze only when allowed by law, Code WLL Dirmersiors Weight.
A 1] G H o] R
Kg mm mm mm mm mm mm Ka
Cy 08 2000 64 135 25 29 18 125 0az
CY 10 3150 i) 14 23 30 32 150 177
CY 13 5300 & 19 28 40 27 173 282
CY 16 8000 102 24 45 48 47 210 5p3
cY 2 12500 114 28 5¢ 60 56 &0 16
Su richiesta disponibili fino a catena mm 25,
On request available till chain max 26 mm

127



ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA .
Gt
N—

Accessori - Grado 8 GANCI
Accessory system in G LIFTING HOOKS
Ganclo accorclatore CD
CD Grab hook
Codice Portata Dimensioni Peso
Code WiLL Dinereiore Weight
D: ,f'('_\\. T Kg mAm rr?m n?m nrm m?n mRm Kg
\ = 8 cD08 2000 10 0 | @ 24 6 | 60 023
Rl ST €010 2150 L T T T 3 T - B - 059
(11 cp13 5200 17 | 16 | 82 | 8 | 2% | w04 | 124
I'\ (/ ') CD16 8000 il 19 654 60 il 129 26
ol \P : €D 20 128000 | 23 | 22 | & | €8 | ® | 12 42
L G | CD 22 15000 27 25 &7 68 8 180 53
€D 26 2120 | 2 | 26 | w00 | 88 | m [ 23| 132

Ganclo aperno CB
CB Clevis siing hook

+ Con sicurezza forgiata. Codice Portata Dimensioni Paso
+ With forged safety latch Code WL Dimersions Weight
K g mAm I'%:TI mBm mcm mGI'n n'|I‘| m n:’m I'an Kg
CBOS 2000 25| w5|87 |08 19| 27| 9 |862 053
[ CB10 310 |27 @5 122135 235 22 | 13 | 105 035
CB12 500 | 435| 41 |153| 17 | 285 | 40 | 16 [1285] 157
' CB16 8000 %5 [ 45 | 18| 22| 27 | 48| 20 |15 300
CB20 12500 61 | 52 | 23| 26| 46 | 52| 24 | 183 570
| cpe2 15000 72 |62 |245| 20| 0 | 62| 27 | 213 8,80
" CB 26 20 | 7 | 72| @ | a4 75 | @ | 20| 135
Ganclo dl skurezza plccolo SC
SC Small safety hook
Codice Portata Dimensioni Peso
Code WLL Dirrereions Weight.
Kg rrfm m?n mcm mG m mHm mRm nIm r?nL\ Kg
SC 78 2000 |275) 9 | 10|16 | 21 | 94 | & | 9x225 054
SC10 3150 28 | 12| 14| 22 | 27 | 124 46 1a15| 17
Ganclo dl skurezza standard CRF
CRF Standard safety hook
codice Portata Dimansioni Paso
" Code WLL Dimersiore Weight.
[e] Ka rnArn m?n mcm me mHm mRm n.1rm r;';xmL K
v: o CRF 78 2000 24| 98 | 10| 20| % |12z 43 |ox225 092
_1'. A A CRF 10 3150 45 |12 | 14|25 | @™ | 13| ®H a5 158
q 8 7 CRF 12 5200 51 | 15 | 17 | 35 | 40 | 180 642 32
A CRF 16 8000 60 | 19 | 20 |3 |50 215 & |2u515 59
CRF 20 12500 M| 23| 26|60 | 67 | 253| W | 2473 98
u’” ' 9 CRF 22 15000 @ | % | 32|62 M| 287100 2672 14,4




ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA

Accessori - Grado 8
Accessory system in G8

Accorclatore CX con dispositivo di slaurezza
CX Grab hook with safety latch

Codice
Code

CHO7S
CK 083
CK 105
CK 135
Ci 168

Ganclo accorclatore CF
CF Clavis grab hook

Codice
Code

CFO&
CF10
CF13
CF16
CF20
CF22
CF26

Anello a omega CZ
CZ Coupling ring

Codice
Code

g
CZ 10
213
CZ 16

Portata
WLL
Kg
1500
2000
3150
5200
8000

Portata
WLL
Ka
2000
32150
5200
8000
12500
15000
21200

Portata
WLL
Kg
2000
3150
5200
8000

A
mm

95
95
12

155
19

mm
10
13
17
20
24
26

305

mm

87

125
15
1a

B C

mm | mm
95 | 10
95| 10
12 | 145
155] 18
21 | 21

24
32
40
50

mm

i
7

5oHRES

Dimensioni
Dimersors

D

E F

mm | mm | mm
95 |235| &6
95 |235| &6
12 [325| 78

15,8

44 | 90

19 | S0 | 106

Dirmznsioni

Direre

G
mm

SELEEL

s
=
o

ore

Ba@asewis

Dirmznsioni

Dimere
F

2883

e

G
mm

1
14
17
22

Be8EBie

mm

72

1M

120

139
180,5

PxL
rm

9x225
1225
132215
1642
212515

PxL
mm

Q225
132315
16242
21615
244615
25172
2080

PxL
rmm

225
13131,5
1642
21515

Peso
Weight.
Ka
048
048
132
183
283

Peso
Weight.
Kg
0,27
0,75
1,35
2.8
4.8
565
135

Peso
Weight
Kg
018
0325
072
1,20



GANCI E ACCESSORI DI SOLLEVAMENTO

Accessori - Grado 8
Accessories In G&

Ganclo per balle e retl metalliche in rotoll BA

BA Bale and structural steel wire mesh hook

a1

a2

Ganclo per Imbragature a scorsolo SH
SH Sling hook

Tipo SH
$H Type

Ganclo per fustl FA
FA Barrel hook

+ Da utilizzare esclush@menta in coppia.
+ Angobo inclinazione max 20°,

+ Only for us2 in pairs.

+ Angle of inclination: 0¥ max

1
-

fi=}

powag

Codice
Code

B4 56
B4 78
B4 10

Codie
Code

SH 7/8
SH10
SH12

SH 16

Codie
Code

B 56

Portata
WLL
Ka
1120
2000
3180

Portata
WL
Ka
2000
3180
5300

000

Portata
WL

Kg
500

mm

B8R

22
43
50
64

d1
rmm

16
19
27

mm
51
62
82

Dimersioni
Dirmersors
d2 e
mm
7 160
10 200
13 260

Dimensioni
Dimereions

d1 dz2
mm mm

3 05
41 1%
51 19
62 22

Dimensioni
Dimersiors
d
mm
40

d1
mm

17

e
mm
a5

18

mm
40
50
65

i
6
19

255

Peso
Weignt

Ka
04
07
15

Peso
Weidht.

Kg
0,34
068
185
306

Peso
Weight.

Kq
08



GANCI E ACCESSORI DI SOLLEVAMENTO

Gancio girevole WS
WS Swivel hook

« Consicurezza forgiata.

« Non previsto per rotazioni sottocarico.
« With forged safety catch.

+ Do not rotate under load. 42

Grillo Unilock U

U Unilock connecting link

Gancio accorciatore KVS
KVS Clevis connector

Gancio ad 'S SM
SM “S” hook

Ganci ad “S"”
“S” hooks

Codice
Code

WS 7-8
WS 10
WS 13
WS 16

Codice
Code

U5-6
u7
us
u10
U3
U116

U 19720
u26

Codice
Code

KVS 6
KVS 7
KVS 8
KVS 10
KVS 13

Codice
Code

SM 5

SM 7-8
SM 10
SM 13
SM 16
SM 19

SM 22

Codice
Code

G1

AG4708S
AG4710S
AGA4712S
AG4714S
AGA4716S
AGA4718S
AG4720S
AG4724S
AG4728S

Portata
WLL
a
Kg mm
2000 19
3150 25
5300 30
8000 33
Portata
WLL
K9 | am
1120 16
1500 22
2000 22
3150 26,5
5300 34
8000 44
12500 52
21200 66
Portata
WLL
Kg
1120
1500
2000
3150
5300
Portata
WLL
Kg
800
2000
3150
5300
8000
11200
15000
Codice Portata
Code WLL
G2 Kg
AG4608S 100
AG4610S 150
AG4612S 200
AG4614S 350
AG4616S 500
AG4618S 650
AG4620S 800
AG4624S 1000
AG4628S 1500

* Coefficiente di sicurezza 4.
« Safety factor 4.

d1
mm

33
38

58

mm
21
28
28
35
38
47
56
T

mm
36
44
44
55
70

23
27
40
50
60
80

min
34
43
51
60
69
78
85
103
120

Dimensioni
Dimensions

d2
mm

12
15
16
21

e
mm

150
186
223
269

Dimensioni
Dimensions

d
mm

2]
13
13
16
18
23
26
33

e
mm

34
49
48
60
72
80
9B
132

Dimensioni
Dimensions

d
mm

i
9
10
18
16

Dimensioni
Dimensions

e
mm

180
220
280
400
500
550
750

Dimensioni
Dimensions

E
mm
16
20
24
30
34
36
42
50
57

gl
mm

26
30
38
43

mm
45
58
58
70
%0

mm
42
53
63
90
120
130
175

mm
110
120

168
192
216
240
288
336

mm
28
33
40
46

mm
28
35
42
50
58
65
70
85

100

Peso
Weight
Kg
0.80
150
2,46
415

Peso
Weight
Kg
0,07
0.20
022
038
067
a2
1787
4,06

Peso
Weight
Kg
027
0,50
050
0,80
153

Peso
Weight
Kg
0,6
15
26
8.2
16
26
645

Peso
Weight
Kg
0,09
0,16
0,28
0,45
0,67
0,95
13
2,3
3,54



ACCESSORI E SICUREZZE PER GANCI 'C,t*
Accessori - Grado 8 PARTI DI RICAMBIO 1 /

Accessory system in G8 SPARE PARTS
Sicurezza forgiata CKS
CKS Safety catch set
codice Acesssori d'utilizo
Code AEEIRS OfLEe
CHS 08 Ch0s CEO&
CHS 10 cA0 CET0
e oK 13 cA12 B
= CKs 6 CAlE 3
CKS 168 - CB 16
CHs 20 cA20 CEM
CHS 22 chzz CB 22
CHS 26 CA 26 CEZ

Sicurezza CKSL per ganci autobloccanti
CKSL Safety catch set far seif locking hocks

Codice ABCESSOT Q'Utilizzo
Code AGEICES OfEe

CHSLOS CRFOS CRODS

‘ CHSLD CRF10 CRO10

- CKsL13 CRF13 CRO 13

CHKSL16 CRF16 CRO 16
CHKSL 20 CRF 20 CRO 20
CHK3sL22 CRF 22 CRO 22
Kit pemo e spina CKP
CKP devis load pin
Codice Acozssori d'utilizzo
‘- £k Apmessories o se
CKP 08 CBO8 CRFOS SCT8
——— CKP 10 CE10 CRF 10 SC0
CHP 13 CB12 CRF 12 SCI13
CKP 16 - CRF 16 SC6
CKP 168 CB 16 - -
CKFP 20B CE2 CRF 20
CKP 22 CB22 CRF 22 -
CKP 25 CEX

Kit permmo e bussola PSC per maglie di giunzione
PSC bolts and safety cateh for connecting link

. Codice Acoassori d'utilizzo
i i I i - l Coda A IORS OfLse
PC 07 CLO7
PSC 08 CLO8
PC 10 CL10
PC 13 CL13
PC 16 CL16
PC 20 CL20
PC 22 CcL22
PC 6 CL26
PC 32 CL32
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CATENE GRADO 10
TIRANTI IN CATENA
GANCI E ACCESSORI




CATENE GRADO “ 10”

¢
CARATTERISTICHE <1t /

Catene e accessori pewag’
Winner - Grado 10 > SPECIFICETION
Winner chain and
accessory system in G10
CATENA G10 - CARATTERISTICHE TECNICHE
G10 CHAIN - TECHNICAL DATA
Codice | Diametro Lunghezza Passo | larghezza Larghezza Portata | Carico Peso
Code nominale d | massima disponibile | Fitch | interna b1 min. |esterna b2 max.| WLL | dirottura | Weight
Nominal Standard Inside width Outside width Breaking
diameter d delivery lenght b1 min b2 max force

mm m mtm mm mm Kg kN Kg/m
WIN 5 5 100 16 8 19 1000 393 0,61
WIN 6 6 150 18 9 22 1400 56,5 0,89
WIN 7 7 300 21 10 25 1900 i 1,2
WIN 8 8 250 24 M 29 2500 100 1.57
WIN 10 10 150 30 14 36 4000 157 2,46
WIN 13 13 80 39 18 47 6700 266 418
WIN 16 16 50 48 22 58 10000 402 6,28
WIN 19 19 40 57 27 69 14000 567 8.9
WIN 22 22 30 66 30 79 19000 760 11,88
WIN 26 26 25 78 35 94 26500 1062 16,18
WHI 32 32 20 96 43 115 40000 1610 241

Le catene Pewag Winner possono essere utilizzate fino a temperatura max 200°C.
Per impiego in presenza di temperature superiori, 2 disponibile il programma Winner 400,

The maximum working temperature of the Winner chain is 200°C.
For use at higher temperature, 1s avallable the Winner 400 chain,

Se I'imbragatura 2 sottoposta a temperature estreme, carichi asimmetrici o a spigoli vivi, & necessario ridurre ivalori
indicati in tabella, utilizzando i fattori sotto riportati,

If the chain slings are used in severe conditions, as high temperatures, asymmetric load distribution or sharp edges,the
maximum load capacity values must be reduced by the load factor below,

LIMITAZIONI ALL'USO DELLE BRACHE
DEMANDING CONDITIONS

Temperatura
Temperature

-40°C + 200°C 200°C + 300°C 300°C = 400°C

Fattore di carico
Load factor

1 Non ammissibile. Consultare il nostro ufficio tecnico.
hot permisible.

Distribuzione asimmetrica
del carico
Asymmetric load distibution

La portata della braca deve essere diminuita di un braccio. Nel caso di brache a 3-4 bracci, la
portata sara quella di una braca a 2 bracci della catena comispondente. Nel caso di brache a 2
bracci, la portata sara quella della braca ad un braccio. Se la distribuzione del carico non & chiara,
considerare sempre |a portata della braca ad 1 braccio.

The capacity of the sling should be decreased toa leg. In the case of 3 - 4 kgs slings, the capacity will be asa
2 legs sling of the corresponding chain. In the case of 2 legs slings, the capacity will be of 1 leg sling,
If the distribution of the lcad k notclear, always consider the capacity of 1 leg sling

Load factor

Sollevamento ¢on catena Gl
a contatto con spigoli
Edge load % T
R > 2 x @ catena/chain R > @ catenalchain
Fattore di carico
Load factor 1 07 05
Shock Shack leggero Shock medio Shock pesante
Slight shock Medium shock: Heavy shock
Fattore di carico 1 07 Non ammissibile

hot permissible



PORTATA CATENE GRADO “ 10”

Git
PORTATA DELLE IMBRAGATURE 1

Catene e accessori pewag'
Winner - Grado 10 = LOAD CAPACITIES
Winner chaln and
accessory system in G10
PORTATA DELLE IMBRAGATURE
LOAD CAPACITIES
Coefficiente 1 braccio 2 bracci 3 e 4 bracci Anello continuo | Imbragatura a canestro
di sicurezza 4 1leg 2leg 3and 4 legs Endless chainsling Loop chains
Safery factor 4 8
I I 7\ L N ‘u/ i
AN A
A;fggﬁi%“ 2 S 0°-45° | 45°-60° | 0°-45° | 45°-60° | 0°- 45° | 45°- 60° 0°- 45° 0°-45°  0°-45°
Fattore/diGarico 1 0,8 14 112 | 08 21 15 16 14 21
Load factor " 4 ' ! 4 v i B i
Codice d Portata Kg
Code WLL Kg
WIN 5 G10 5 1000 400 1400 1000 1120 400 2000 1500 1600 1400 2000
G8 § 800 640 1120 800 900 640 1600 1180 1250 1120 1600
WIN 6 G10 6 1400 1120 2000 1400 1600 1120 3000 2120 2240 2000 3000
G8 6 1120 900 1600 1120 1250 900 2360 1700 1800 1600 2360
WIN 7 G10 7 1900 1500 2650 1900 2120 1500 4000 2800 3000 2650 4000
G8 7 1500 1200 2120 1500 1700 1200 3150 2240 2500 2120 3150
WIN & G10 8 2500 2000 3550 2500 2800 2000 5300 3750 4000 3550 5300
G8 8 2000 1600 2800 2000 2240 1600 4250 3000 3150 2800 4250
WIN 10 G10 10 | 4000 3150 5600 4000 4250 3150 8000 6000 6300 5600 4000
G8 10 [ 3150 2500 4250 3150 3550 2500 6700 4750 5000 4250 6700
WIN 13 G10 13 | 6700 5300 9500 6700 1500 5300 14000 10000 10600 9500 14000
G8 13 | 5300 4250 7500 5300 5900 4250 11200 8000 8500 7500 11200
WIN 16 G10 16 | 10000 5000 14000 | 10000 | 11200 8000 21200 15000 16000 14000 21200
G8 16 | 8000 6300 11200 8000 9000 6300 17000 11800 12500 11200 17000
WIN 19 G10 19 | 14000 | 11200 | 20000 | 14000 | 16000 = 11200 | 30000 21200 22400 20000 30000
G8 19 | 11200 8950 16000 | 11200 | 12500 8950 23600 17000 18000 16000 23600
WIN 22 G10 22 | 19000 | 15000 | 26500 | 19000 | 21200 | 15000 40000 28000 30000 26500 40000
G8 22 | 15000 | 12000 21200 15000 17000 12000 31500 22400 23600 21200 31500
WIN 26 G10 26 | 26500 | 21200 | 37500 | 26500 | 30000 & 21200 56000 40000 42500 37500 56000
G8 26 | 21200 | 16950 | 30000 | 21200 | 23700 | 16950 45000 31500 33500 30000 45000
WIN 32 G10 32 | 40000 | 31500 56000 40000 45000 31500 85000 60000 63000 56000 85000
G8 32 | 31500 | 25200 | 45000 | 31500 | 35200 | 25200 67000 47500 50000 45000 67000

Viene evidenziata la differenza di portata tra le catene WINNER GRADO 10 e le catene GRADO 8,
The table shows the different load capacities of Winner G10 sling chains compared to G& chains.




Catene e accessori
Winner - Grado 10
Winner chain and
accessory system in G10

CARATTERISTICHE
SPECFICATION

Pewag Winrer chain slings can be supplied assembled
with connecting links or with clevls acoessories. The usual
tokrance of kngth L is +2 chain pitches

ORDER TEXT

Specific information rlated to the capacity requird,
lifting points, non-uniform dstribution of the bad inthe
case of mom legs sling, angle between the legs of the
chain, abromal temperatures, any incisions due to lifting
material with sharp corners,

Exanple of order

Pewag Winrer - 13 mm - double-kg chain sling with
master link and ey hook - length 1.600 mm

Cod. 2AH 13 L= 1.600 MM

leadiiin neroindicano
aczssori terminali a oochio,

Black codes mean eye type

bottom hooks
1AH 1 AHP 1T AHXK
1AKH 1 AKHP 1 AKHXK
i I
L
2AH 2AP
2 AKH 2 AKP
i I

/
|
/
/

/ /
f

/

AW

86

COMBINAZIONI DI TIRANTI IN CATENA " g

BRACHE DI CATENA STANDARD
STANDARD CHAIN SLINGS

| tiranti Pewag Winner possono essere forniti con accessori di tipo a ccchio,
con maglie di giunzione o con accessori di tipo a perno.
La normale tolleranza della lunghezza L & paria 2 passi di catena.

DATI NECESSARI PER L'ORDINE

Informazioni inerenti la portata totale richiesta, punti di ancoraggio,
distribuzione non uniforme del carico nel caso di tiranti a pio bracci,
ampiezza dell'angolo tra i bracci di catena, temperature anormali, eventuali
inckioni dovute a sollevamenti di materiale oon angoli vivi.

Esempio di ordine

Tirante di catena Pewag Winner d. 13 mm a 2 bracci con campanella
e 2 ganci ad ccchio alle estremita lunghezza L=1600 mm.

Caod. del tirante: 2AH 13 L=1600 mm.

| eodiciin blu indizano
acoessori terminalia perno.
Blue codes mean cleve type

bottom hooks
1ALH 1 AF 1AE 1AP 1PP
1T AKLH 1 AKF 1 AKP 1 KPKP
I
— — 1 D =
6 l
2 AHXK 2 ALH 2AE
2 AKHXK 2AKLH

AANA



COMBINAZIONI DI TIRANTI IN CATENA

Catene e accessori G BRACHE DI CATENA STANDARD

Winner - Grado 10 pewng STANDARD CHAIN SLINGS
Winner chain and
accessory system in G10

2 ASP 2 AHP 2 ASXK
2 ASKP 2 AKHP
l\
| f
/

4 AS 4ALS 2AS 2ALS* s+ SK*
* Dadiametm & mm.
* Upfrom dimension 8.

BRACHE DI CATENS
CHAIN SLINGS

t

~
G



ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA

Accessori Winner - Grado 10
Winner accessories in G100 ™=

Campanella semplice AW
AW Master link

Codice
Code

AW 10
AW 13
AW 16
AW 18
AW 22
AW 26
AW 32
AW 36
AW 45
AW 50
AW 56
AW T2

campanella maggiorata MW
MW Enlarged master link

Codice
Code

MW 10
MW 13
MW 16
MW 18
MW 22
MW 26
MW 32
MW 36
MW 56
SAW 32
SAW 45
SAW 60

pew.

Portata
0°-45°
WLL
0°-45°
Kg
1400
2300
3500
5000
7600
10000
14000
25100
30800
40000
64000
85000

Portata
0°-45°
WLL
0°-45°
Kg
1400
2300
3200
4200
6700
10100
16000
21200
40000
10000
22500
31500

Idonea per ganci
DIN 15401
Can be used up to
single hook acc.
to DIN 15401

n°
16
25
25
5
6
8
10
16
2
32
32
50

Idonea per ganci
DIN 15401
Can be used up to
single hook acc.
to DIN 15401

n°

0]

100

mm
10
13
16
18
23
27
33
36
45
50

70

mm
11
14
16
19
23
vzl
33
38
56
33
45
60

Dimensioni
Dimensions

10
14
14
17
20
26

mm
80
110
110
135
160
180
200
260
340
350
400
460

Dimensioni
Dimensions

mm
10
10
13
14
17
20
26
29

26
39
55

mm
90
120
140
160
160
190
230
275
350
540
540
800

mm
50
60
60
75
90

110
140
180
180
200
250

mm
65
70
80
95

110

110

130

150

250

250

250

320

Peso
Weight

Kg
0,14
0,34
053
0,86
1.60
2,46
414
6,22

12,82
16,55
27,01
45,00

Peso
Weight

Kg
022
0,44
067
1.09
1.69
2,65
4,78
7.48

21,98
9,25

18,7

48,0

Campanella
per catena @
Master link
for chain @
1br. | 2br. |3-4br.
5 5
6+7 6 5
8 T
10 8 6
13 10 7+8
16 13 10
s 16 13
29 19 16
26 22 -
32 26 | 19+22
32 26
32
Campanella
per catena @
Master link
for chain @
Tbr. | 2br. |3-4br.
5 5
6+7 6 5
8 7l
10 8 6
13 10 7+8
16 13 10
IS 16 13
22 19 16
32 26 | 19+22

it
CAMPANELLE ./
MASTER LINKS



ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA

SR
Git
Accessori Winner - Grado 10 pewag’ COMPLESSIVO CLEVIS 1 /
Winner accessories in G10 == CLEVIS MASTER SET

Brache ad un braccio KAGW 1
KAGW 1 Single leg chain slings

Codice Portata | Per catena | ldonea per ganci Dimensioni Peso
Cade WLL For chain DIN 15401 Dimensions Weight
Can be used upto
single hook acc.
to DIN 15401 d &
0 e w
Kg “ " mm | mm | mm | mm Ke
KAGW 1-6 1400 6 2.5 13 | 141 | 10| 60 0,42
KAGW 1-7 1900 7 28 18 | 188 | 0 | es 054
KAGW 1-8 2500 8 25 16 | 158 | 11| 60 0.73
KAGW 1-10 | 4000 10 5 19 | 186 | 135 | 75 128
KAGW 1-13 | 6700 13 6 29 | 2ea | lend| 9o 29
KAGW 1-16 | 10000 16 8 27 | 254 | 180 | 100 [ 3,63
KAGW 1-19 | 14000 19 10 390 200 200 D 65
KAGW 1-22 | 18000 22 16 36 | 357 | 260 | 140 9.4
Brache a due bracci KAGW 2
KAGW 2 Two legs chain slings
Codice Portata Per catena | Idonea per ganci Dimensioni Peso
Code 0°-45°/45°-60° | For chain DIN 15401 Dimensions Weight
WLL Can be used up to
0°-45°/45°-60° single hook acc.
to DIN 15401 4
o e t w
Kg 2 n mm | mm | mm | mm | K9
KAGW 2-6 2000/1400 6 25 13 ||l | e | 8o 05
KAGW 2-7 2650/1900 i 2h 16 |1525] 110 | 60 | 093
KAGW 2-8 355012500 8 5 18 ||IEs) 185 | Je | 1.28
KAGW 2-10 | 5600/4000 10 6 23 | 211 ] 160 | S0 2.3
KAGW 2-13 |  9500/6700 i 8 27 | 243 | 180 [ 100 | 3.86
KAGW 2-16 | 14000/10000 16 10 83 [274 | 200 | 110 | 65
KAGW 2-19 | 20000/14000 19 16 36 [ 350 | 260 | 140 | T
KAGW 2-22 | 26500/19000 22 25 45 |4365( 340 | 180 | 19,2
Brache a quattro bracci KAGW 4
KAGW 4 Four legs chain slings
Codice Portata Per catena | Idonea per ganci Dimensioni Peso
Code 0°-45°/45°-60° | For chain DIN 15401 Dimensions Weight
WLL Can be used up to
0°-45°/45°-60° single hook acc.
to DIN 15401 d
o e t w
Kg 4 n mm | mm | mm | mm | K9
KAGW 4-6 3000/2120 6 b 192200 3a IS 52
KAGW 4-7 4000/2600 7 6 23 (2725|160 | 90 | 3.12
KAGW 4-8 5300/3750 8 6 78 [[272n) 180 | 90 s, 12
KAGW 4-10 | 8000/6000 10 8 27 1316|180 | 100 | 6,14
KAGW 4-13 | 14000/10000 13 10 33 | 378 | 200 | 110 [ 9:26
KAGW 4-16 | 21200/15000 16 16 36 | 474 | 260 | 140 | 149
KAGW 4-19 | 30000/21200 i 8z 50 | 590 | 350 | 190 | 32,4
KAGW 4-22 | 40000/28000 22 32 50 817 | 350 | 190 | 376

Dispenibili anche con campanella maggiorata.
Available also with enlarged master link.



ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA

*ve

poweg

Accessori Winner - Grado 10
Winner accessories in G10

Campanella tripla VW
VW Master link assenbly
codice Assemblaggio | Portata | Idonea per ganci
oo Corsisting of 0°45° DIN 15401
N Campandh WL £2n be usdup 1o
tipo AW 0%-d5* singke hookacs
W s 1o DiN 15401
link Kg n*
VWS AW 13+ 2BWI0 | 2200 25
g YW G AW 18+ 2BWIZ | 4200 5
VW8 | AW 22+ 2BWI6 | 7600 6
YWD | AW 26+ 2BW X | 0800 8
Maglia VW3 | AW 32+ 2BW 22 | 14000 o
) ;‘r: :n\f VWIS | AW3G+2BW 2 | 21200 16
YW 10-20 | AW S0+ 2BW 32 | 24100 32
YW 22 | AWSD+2BW IS | 40000 32
YW 2B | AWSE+2BW 45 | SE000 32
VW32 | AW T2+ 2BWED | &50m 0
Campanella tripla magglorata VMW
VIVIVY Enlarged mastar link assembly
codice Assemblaggio | Portata | Idonea per ganci
Code Corsistngor 0°45° DIN 15401
: Campangb WLL Can b wedup to
3 tipo MW 0% 45 single hook ace,
AW rraster 1o DIN 1540
link Ka n
WMWY 6 MW 18+ 2BW 13 | 4200 5
o YW TS | MW 22+ 2BW IS | BE00 10
VMW 10 | MW 26+ 2BW 20 | 10100 10
YW 13| MW 324 2BW 22 | 15700 12
:.tiﬂpaogIB?N WNWI6 | MW 36+ 2BW 25 | 21200 25
4 B Tk YN 19-20 | MW 56+ 2 BW 32 | 24100 50
VMW 22 | MW SE + 2BW 35 | 40000 50
Maglia dl transizione BW
B Transition link
codice Portata (°45* Dimensioni
Code WLL 0%-a5¢ Dirmereiors
Ka mdm o mtm o
BW 7 1000 7| ® |16
BW & 1400 8 s |16
BW 9 1200 44 | 20
B 10 2500 0 4 | 20
B 12 4000 12 | 10 | 54 | 28
BW 16 6700 B5| 14 | W | 24
B 20 10000 185 & | 40
B 22 12500 22 | 17 | 15| 50
B 23 14000 22 | 17 | 15| 45
BW 25 15200 27 | 20 | 140 | 65
B 27 19000 27 | 20 | 140 | 85
B 32 25500 3z | 26 | 180 | 70
B 26 21000 kS 170 | 75
B 40 40400 40 170 | &0
B 45 42400 45 170 | &0
B 50 £4000 &0 a0 | 100

CAMPANELLE
MASTER LINKS
Dimensioni Peso
Dimersiors Weight
a0
154 | 110 | 60 | 082
189 | 135 | 75 1.5
230 | 160 | 90 232
65 | 180 | W00 | 368
215 | 200 | 110 | 646
400 | 260 | W0 | 1008
500 | 350 | 190 | 2287
520 | 380 | 190 | 2479
570 | 400 | 200 @ 4131
650 | 460 | 250 | 6660
Dimensioni Paso
Dimersiore Weight
mm | mn | o | %9
204 | 160 | o5 | 142
230 | 180 | M0 | 24
275 | 190 | 10 | 4m
5 | 2 | 130 | 60
415 | 275 | 150 | 11,12
g0 | 280 | 250 | 2808
520 | 380 | 250 | 206
Peso Magiia
weigrt per catena
Traition link
for chain®
kg | t2br | 34br
0,03 8 -
0,03 6
0,07 7 -
0,0 ] 5
0,17 10 6
0% 13 748
068 16 10
1.6 12
1,15 19 -
102 15
1.92 22 -
2,96 ® 19
4,12 - 22
5,37 2
7.5 - il
108 22

Gt



ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA

Git
Accessori Winner - Grado 10 pewag’ MAGLIE DI GIUNZIONE 1 /
Winner accessories in G100 == CONNECTING LINKS

Maglia di giunzione CW
CW Connecting link

Codice Portata Dimensioni Peso
Code WLL Dimensions Weight
Kg mbm mcm mc:n mem mgm msm Kg
CW 5 1000 35 7 7 36 13 9 0,05
CW6 1400 39 8 8 44 14 1 0,06
CW 7 1900 47 10 ) 51 17 13 0,12
CW 8 2500 55 2 10 62 18 15 0,18
CW 10 4000 64 i18) i3 72 23 18 0,42
CW 13 6700 79 20 17 88 28 22 0,84
CW 16 10000 106 21 21 103 33 28 1,40
CW 19-20 | 16000 118 30 25 115 42 35 2,40
CW 22 19000 148 34 25 161 51 39 4,15
CW 26 26500 175 40 30 190 60 46 6,70
CW 32 40000 216 47 35 206 80 56 11,20
Maglia di giunzione inamovibile CLW
CLW Unremovable connecting link
Codice Portata Dimensioni Peso
Code WLL Dimensions Weight
Kg mI:-n mcm m(:n mem mgm msm Kg
CLW 7 1900 47 10 9 51 17 13 0,12
CLW 10 4000 64 15 13 2 24 18 0.42
CLW 13 6700 79 20 17 88 28 22 0,84
CLW 16 10000 106 21 21 103 33 29 114
CLRW 19/20 | 16000 123 30 24 115 42 35 2,40
CLRW 22 19000 148 34 25 161 51 39 4,15
CLRW 26 26500 175 40 30 190 60 46 6,70
CLRW 32 40000 216 47 35 206 80 56 11,20

Maglia di giunzione per brache di poliestere CARW
CARW Webbing slings connecting link

Codice Portata Dimensioni Peso

g Cade WLL Dimensions Weight
P a Kg mt:n n:)m mcm m(:n mem mgm msm Kg
ti ﬂl " ;‘; CARW 8 2500 29 65 12 10 66 18 18 0.4
m Q CARW 10 4000 40 82 15 13 81 24 21 05
| CARW 13 6700 50 100 20 17 104 28 215 22

e ' CARW 16 10000 47 110 21 21 113 33 40 2

CARW 22 19000 109 215 29 27 178 48 59 65




ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA C't
GANCI 1 /

Accessori Winner - Grado 10 pewag’

Winner accessories in G10 == LIFTING HOOKS

Gancio ad occhio HSW

HSW Eye sling hook

+ Con sicurezza forgiata Codice Portata Dimensioni Peso

* With forged safety latch Cade WLL Dimensions Weight

a b d1 d2 e gl h
Kg mm mm mm mm mm mm mm Kg

HSW 5-6 1400 17 68 20 10 85 19 21 0.3
HSW 7-8 2500 18 88 25 11 106 26 2 05
HSW 10 4000 26 109 34 16 131 30 33 it
HSW 13 6700 33 134 43 19 164 39 44 2,20
HSW 16 10000 40 155 50 25 183 46 50 s

HSW 18-20 | 16000 48 178 55 27 205 53 55 5,80
HSW 22 19000 50 196 60 8 225 62 62 8,00
HSW 26 26500 60 236 70 35 257 8 75 13,40
HSW 32 40000 82 291 66 45 L) 87 o ifs)

Gancio di sicurezza LHW

LHW Safety hook
Codice Portata Dimensioni Peso
Code WLL Dimensions Weight

K9 | o | mm | mm | om | om | on oo o KO

LHW 5-6 1400 17 Al 21 i 110 | 28 20 1 05
LHW 7-8 2500 20 88 25 12 136 | 34 26 1 09
LHW 10 4000 g || lterl || 15 | 169 [ 45 30 1 15
LHW 13 6700 35 | 138 | 40 20 | 205 | 52 40 2 2
LHW 16 10000 41 168 | 50 T | 60 50 2 5.0
LHW 19-20 | 16000 50 194 60 30 290 70 62 2 9,8
LHW 22 19000 | 52 [ 211 70 32 | 322 | & 65 2 12,40

Gancio di sicurezza girevole WLHW

WLHW Swivel safety hook

+ Non ruotare il gancio sottocarico. Codice Portata Dimensioni Peso

+ Disponibile anche con cuscinetto. Code WLL Dimensions Weight

* Do not rotate under Ioaq. Kg a d2 e g h w w1l |smax Kg

+ Available with bearing to rotate under load. mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
WLHW 56 | 1400 17 13 | 160 | 28 20 85 35 1 06
WLHW 7-8 | 2500 20 13 | 181 34 26 35 35 1 o
WLHW 10 4000 25 16 | 218 | 45 30 42 40 1 2.0
WLHW 13 6700 34 20 | 269 | 52 40 49 47 2 4,0
WLHW 16 | 10000 | 35 24 | 319 | 60 50 60 60 2 6.8




ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA

Accessori Winner - Grado 10
Winner accessories in G10

Gancio fonderia FW
FW Foundry hook

« Utilizzare esclusivamente nei casi consentiti dalla legge.
« To use only when allowed by law.

Gancio accorciatore PW
PW Grab hook

* Mantiene invariata la portata della braca.
+ Reduction of WLL not required

Gancio accorciatore con dispositivo di
PSW Grab hook with safety catch

+ Conssicurezza per evitare l'accidentale fuoriuscita della
catena.

» With safety catch against accidental release of the
chain.

o0
pewag
Codice Portata

Code WLL
Kg
FW 7-8 2500
FW 10 4000
FW 13 6700
FW 16 10000
FW 19-20 16000
F:22* 15000
F26% 21200
F:32* 31500
* Grado 8/G8.
Codice Portata
Code WLL
Kg
PW 5-6 1400
PW 7-8 2500
PW 10 4000
PW 13 6700
PW 16 10000
PW 19-20 16000
PW 22 19000
PW 26 26500
PW 32 40000

sicurezza PSW

Codice
Code

PSW 7-8
PSW 10
PSW 13
PSW 16

Portata
WLL
Kg
2500
4000
6700
10000

25
32
40
46
54
65
72
83

mm
48
58
76

101

118

150

165

195

242

mm
58
76
98

118

mm
118
143
170
200
231
260
280
310

d1
mm

24
31
o
47
56
47
54
60

d1
mm

12
20
22
26
32
36
42
50
60

d1
mm

20
22
26
32

Dimensioni
Dimensions

d2
mm

1
14
17
22
28
32
34
37

Dimensioni
Dimensions

d2
mm

9
12
15
18
21
27
29

366
43

Dimensioni
Dimensions

d2
mm

12
18
18
23

mm
131
158
190
224
260
265
305
327

mm
51
7
88
113

128

151

170

201

248

mm
71
88
98

129

mm
64
76
89

102

114

127

136

165

’
GANCI <1t /

LIFTING HOOKS

mm
29
35
42
50
61
69
80
95

mm
1
13
16
19

Peso
Weight
Kg
092
1577
282
5,03
16
134
19:2
24,8

Peso
Weight
Kg
0,18
0.4
09
16
36
6
8,30
13,80
25

Peso
Weight
Kg
0.4
09
18
36



ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA

Accessori Winner - Grado 10
Winner accessories in G10

Gancio accorciatore XKW
XKW Clevis shortening hook

* Mantiene invariata la portata della braca.
* Reduction of WLL not required

Gancio piatto BWW
BWW Sheet metal plate hook

* Per sollevamento lamiere.
« Utilizzare con brache a 3 bracci.
* Siraccomanda I'utilizzo con angolo B 15-30°.

+ For lifting sheet metal stacks and boards.

+ Use min. 3 legs chain slings.
+ Recommended angle of inclination of the sling: B 15-30°

Gancio a forca GHW
GHW Fork hook

* Per sollevamento lamiere.
« Da utilizzare esclusivamente in coppia.
« Siraccomanda I'utilizzo con angolo B 30-45°,

+ For lifting large sheet metal stacks and large boards.
+ Use only in pairs
+ Recommended angle of inclination of the sling: B 30-45°

pewag

Codice Portata
Cade WLL
K8 | o
XKW 5-6 1400 285
XKW 7 1900 39
XKW 8 2500 39
XKW 10 4000 50
XKW 13 6700 64
XKW 16 10000 80
Codice Portata®
Code WLL*
Ky |
BWW 7-8 2500 50
BWW 10 4000 70
BWW 13 6700 80
BWW 16 10000 100
BWW 19-20 | 16000 120
BWW 22 19000 140
(*) Portata di un singelo gancio.
(*) Capacity of a single hook.
Codice Portata®
Code WLL*
K8 |
GHW 5-6 1400 190
GHW 7-8 2500 254
GHW 10 4000 380

(*) Portata di un singolo gancio.
(*) Capacity of a single hook.

Dimensioni
Dimensions
b d1 d2
mm mm mm
3il 18 )
54 24 12
54 24 12
70 31 14
92 S 18
102 48 24
Dimensioni
Dimensions
d1 e g
mm mm mm
28 131 55
36 168 65
40 207 0
50 261 110
60 302 130
75 363 150
Dimensioni
Dimensions
d e g
mm mm mm
23 203 65
30 300 100
40 402 130

84
122
122
159
203
233

mm
100 |
150 |
200 |

¢
GANCI <1t /

LIFTING HOOKS

8
11
1

5
20

160

Maglia BW
BW link

BW 13
BW 16
BW 22

Peso
Weight
Kg
0,3
062
063
1.25
2l

4.8

Peso
Weight
Kg
18
2.8
5.3
10,50
17,50
30,50

Peso
Weight
Kg
2,10
6,50
16,1



ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA

Accessori Winner - Grado 10
Winner accessories in G10

Gancio a perno KHSW
KHSW Clevis sling hook

« Consicurezza forgiata.
+ With safety latch

Gancio a bocca larga GKHSW
GKHSW Wide bowl sling hook

« Alternativa al gancio tipo KHSW quando & necessaria
un‘apertura maggiore (g1).

« Consicurezza forgiata.

* Alternative to the KHSW hook with wider throat
opening (g1).

+ With safety catch.

Gancio di sicurezza KLHW
KLHW Clevis safety hook

o0
__pewag
Codice Portata
Code WLL
Kg
KHSW 5-6 1400
KHSW 7 1900
KHSW 8 2500
KHSW 10 4000
KHSW 13 6700
KHSW 16 10000
KHSW 19-20 | 16000
KHSW 22 19000
Codice Portata
Code WLL
Kg
GKHSW & 2500
GKHSW 10 4000
Codice Portata
Code WLL
Kg
KLHW 6 1400
KLHW 7 1900
KLHW 8 2500
KLHW 10 4000
KLHW 13 6700
KLHW 16 10000
KLHW 19 19000
KLHW 22 19000
KLHW 26 26500

mm
15
19
19
%
34
37
51
52

a
mm

25
30

20
20
29
34
41
50
52
61

GANCI
LIFTING HOOKS

Dimensioni Peso
Dimensions Weight
b d e gl h Kg
mm mm mm mm mm
66 i 69 i3 20 0,2
90 9 95 26 28 06
90 10 95 26 28 06
108 12,5 109 31 85 11
131 16 136 39 41 2
153 20 155 45 49 3,48
177 24 184 53 53 5,00
196 27 214 62 62 9,00
Dimensioni Peso
Dimensions Weight
b d e gl h Kg
mm mm mm mm mm
113 10 116 32 33! i
132 125 126 35 40 1.7
Dimensioni Peso
Dimensions Weight
b d e g h | smax Kg
mm mm mm mm mm mm
il 1 94 28 20 1 05
88 9 123 34 26 1 09
88 10 123 34 26 1 09
107 125 144 45 30 1 16
138 16 180 52 40 2 2.9
168 20 217 60 50 2 58
194 24 258 70 62 2 9.0
21 23 286 81 65 2 128
253 33 338 100 79 Z 20,5

—
1t

N—



ACCESSORI PER TIRANTI IN CATENA

Accessori Winner - Grado 10
Winner accessories in G10

Forcella KSCHW
KSCHWY Clavis shackle

Anello KRW
KRW Coupling ring

Giunto girevole DFW
DFW Swivel

+ Giunto girevolke su cuscinetti.

+ Rotazioni sottocario corsentite.

+ Pud essene azemblato con maglie digiunzions tipo
CUlf & CARWY.

+ Temperatura max consentita: 100°C

+ Swive | with bearing.

+ Can be rotated when loaded.

+ Can b mounted with G or CARWY connecting links.

+ Admisible opemting temperature: 100°C

*ve

poweg

FORCELLE, GIUNTI GIREYOLI

Gt

CLEVIS SHACKLES, SWIVELS

Codie | Portata Dimensioni
Code WLL Dimersions
K8 | oo | e | v | e |
kchw? | o | 12 | ® | 21 | 9 | 6
kchws | 200 | 12 | B | 21 | 10 | 6
KSCHW 10 | 4000 16 32 39 125 N
kscHw13 | 6m0 | 21 | 42 | s0 | 16 | o
Codie Portata Dimensioni
Code WLL Dimersions
Kg AR AR
KRW 5.6 uo | 18 | 3 | 74 | @
KRW 7 o0 | 24 | 54 3 42
KR @ 20 | 24 | 54 0 | 4
KR 10 4000 | 28 | 83 | 125 | &7
KRwW 13 6700 33 B 16 63
KRl 16 om0 | 40 | e 20 74
KR 19-20 16000 50 114 24 94
KRWY 22 9000 | 50 | 122 | 27 | 102
Codice Portata Dimensioni
Code WL Dimersions
g m
DRW 7 1900 53
DR & 2500 &3
DRW 10 4000 63

\
NSl —

b 4

1088350

mm
76
76

105
na

mm

1
"

17
20
24
27

mm
N
a2

111

&2 gse

77

mm
7.2
95
95

paso
Weigt
Ka
049
049
09
1.89

pPaso
Wit
Ka
0,08
02
0.2
0%
07
1.2
24
32

Peso
Weight

kg

112
112
2



ACCESSORI E SICUREZZE PER GANCI C't

Skurezza forglata SFGW
SFGVV/ Safety catch set
Codice Accassori di utilizzo
Cooe ACCESSOrRs OTLES
SFGW 56 HSW 55 KHSW 5-6
SFGW 78 HEW 78 KHSW 7-8 W78
SFGW 10 HSW 10 KHSW 10 WS 10
SFGW 12 HSW 12 KHSW 13 WS 12
SFGW 16 HSW 16 KHSW 16 WS 16
e SFGW 19-20 Hsw 13-20 KHS 13-20
—— SFOW 22 Hsw 22 KHsw 22
SFGW 26-32 HSWY 265 § HSW 32
Skeurezza VLH per gancl autobloccantl
VLH Safety catch set for salf lacking hooks
Codice Accassori di utilizzo
{ oo ACCESSOrRS 0T LSS
VIHEE LHW 56 KLHW 56 WLHW 5.6
VIHT8 LHW 78 KLHW 7§ KLHW & WLHW 78
¥LH 10 LHW 10 KLHW 10 WLHW 10
VLH13 LHW 13 KLHW 13 WLHW 12
- VLH 16 LHW 16 KLHW 16 WLHW 16
VLH 19-20-22 LHW 1920 fLHW 22 | o U320,
Pernl e spine KBS per gancl a permo
KBS Clavis load pins
codice Accessori di utilizzo
oo ACassories of use
KESWSE | KHSW 56 | KLHWE KKWES | KAWSE KRW 56
Kesw 7 KHSW T | KLHW 7 | KRW7 | XKW 7 | KPW7 | KCHW 7 | KRWT
KESW 8 KHsW e | KLHWS | KRWE | XKW& | KPWS | KCHWS | KRWS
KESW 10 | KHSW 10 | KLHW 10 | KRW 10 | XKW 10 | KPW 10 | KCHW 10| KRW 10
- KESW 12 | KHSW 12 | KLAW13 | KRW13 | XKW 13 | KPW13 | KCHW 13| KRWI3
KESW 16 | KHSW 16 | KLHW 16 XKW 16 | KPW 16 | KCHW 16 | KRW 15
| KESW/ 19-20 | KHSW 19-20| KLHW 1920 KPW 19-20 KR 19-20
3 KESW 22 | KHsW 22 | Kuw 22 KR 22 KRV 22
— =i g KESW 25 KLHW 26
| codice Dimensioni Peso
| Code Dimensions ‘Weight.
-4 d u1 L L kg
mm mm mm mmn
KESW 5.6 74 25 85 15 0,006
Kesw 7 ap 20 230 22 0,01
KESW & 100 20 220 22 001
KESW 10 125 25 25 28 0,03
KESW 13 150 40 210 a5 0.6
KESW 16 20 45 520 40 0,10
KESW 19-20 240 50 730 50 0.20
KESW 22 270 50 0 55 0.32
Peml e bussole CBH per maglie di giunzione
CBH Bolts and safety catch for connecting link
codice Accesson di utilizzo
Code ACESI0ies O LEe
CBHW & cw s
= CEHW 6 cWE
—————) | o
CBHW & CViS, CARWY &
CEHW 10 CWI0, CARW 10
CEBHW 12 CW13, CARW 13
CEHW 16 CWIE, CARWY 16
CEBHW 19-20 Cwy 19-20
CBHW 22 CW22, CARW 22
CBHW 25 W 25
CBHW 32 cw 32




ACCESSORI PER GANCI GRU A PONTE (,t
Accessori Winner - Grado 10 powng COMPLESSIVI DI RACCORDO | 1 /

Win ner accessories in G"I O TRANSITION ASSEMBLIES

COMPLESSIVI DI RACCORDD - Per gancl DIN 15401
TRANSITION ASSEMBLY - For singla hook according DIN 15401

Codicz Gancio DIN 15401 Portata Composizione Paso
Code Singk hook DIN 151 WiLL Cors sting of Weight.
g Kg Kg
(Y 3244 (2W-HSW Connex 32 4000 SAW32 [ CWIE F HSWI0 15
(W 326, 7 W-HSW Connex 32 6700 SAW32 [ W6 T HSW12 12,4
(W 32110 [2W-H3W Connex 32 10000 SAW32 [ CWIE F HSWIE 1329
Wy 32116 [2W-H3W Connex 32 16000 AWS0 JCW2E [ HEW19-20 64
iy 32019 [2W-HSW Connex 32 18000 AWSED [ CW2E J Haw 22 pax]
(W 321265 WY -HSW Connex 32 26500 AWED JCW26 [ HESW 25 237
iy 5005, 7 1W-HSW Connex 0 6700 SAWAS | CW 22 T HSW13 239
Wy 500 [2W-H3W Connex 50 10000 SAWAS [ CW 22 J HSW1E 254
vy 506 [BW-HSW Connesx 50 16000 SHV4SE f CW 22 [ HSW19-20 %6
Wy 5019 12W-H3W Connex 50 18000 SAWAS [ CW 22 f HSW22 A2
O 80427, 2 LAW-HSW Connesx 1) 2120 SAW4S [ 25 | Ha 268 358
vy 5040 [BW-HS Connex 50 40000 AWT2 JCW32 T H3WS32 7.8
Uy 100V25 5 1AW-HSW Connex 100 268500 SAWED [ CW 26 | HSW2E 65,1
U7 100V37,5 LA -HSWY Connex 100 31800 SAWVED [ 32/ HEW 32 78,8
COMPLESSIVI DI RACCORDDO - Per gancl DIN 15402
TRANSITION ASSENBLY - For double hock according DIN 15402
Codic Gancio DIN 15402 | Portata* Composizione Peso
Code Double hook DIN 15402 WL Corssting of Weidht.
] r* Kq Kq
U 5044 12W-HSW Connex 50 4000 248W32 F AW [ CWIB | HSWI0 27
(W 506, 7 112W-HSW Connex &0 6700 2E8W32 [ AW JCW 16/ HSW12 279
W 50/10 11 -HSW Connex 50 10000 2EA032 f AW FCWIE | WG 2.4
(W SOME LB -H3W Connex 50 16000 2EAW32 AW [ CW19-20 f HSW19-20 N6
W 50/19 11 -HSW Connex &0 19000 2EA045 | AWS0 FCW IS | H3W22 85,4
(Y 501265 I1aW-H3W Connax 50 26500 2EAWAS T AWED JCW 25 | HSWaS .1
O 8037,5 114N -HS Connex L) 31600 2oAV45 L ANTE0 § CIF 32 | HSWY 32 84,8
(Y 100V25 5 118W-HSW Connex 100 26500 2AEAWED T AWSD JCW 25§ HSWaS 197
U 100¥21,5 IAWS-HS Connex 100 40000 2xSAVED [ ANYS0 JCWF32 [ HSWS3 2 1434

* Angolo inclinazione campanelle SA: 35 max.
* Angke of inclination of SAW: 35° max




